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Apresentamos à consideração do Plenário, observadas as 
formalidades regimentais a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. 
Moacyr Alves pelo lançamento do livro "Poemas ao Entardecer", que será realizado 
no dia 26 de agosto, no Rotary Clube. 

JUSTIFICATIVA 

O cidadão Moacyr Alves nasceu no município de Quatá, em 5 de 
agosto de 1932, viúvo da Sra. Maria Lúcia Pereira Alves, pai de Vânia Diniz Rodolfo, 
avô de Carolina e Junior. 

O poeta Moacyr Alves surgiu nos finais das tardes, à Rua 
Vereador Antonio Nascimento, às vezes, ao lado de sua "saudosa companheira" 
Maria Lúcia, quando o sol se punha e a quietude desce morna, confortando e 
animando os corações; invocando outro grande poeta — Fernando Pessoa: 

"O poeta é um fingidor. 
Finge tão completamente 
Que chega a fingir que é dor 
A dor que deveras sente." 

Começou a escrever, desde muito tempo, mal havia sido 
alfabetizado, e nunca mais parou, sempre incentivado pelo seu pai. 
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Residindo em Paraguaçu desde 1945, o Sr. Moacyr trabalhou na 
Rádio Marconi, na antiga Alto Falantes Paraguaçuense, enfim, onde houvesse um 
microfone, ele estava presente. Posteriormente trabalhou na Prefeitura Municipal, 
onde, por 30 anos, atuou como tesoureiro. 

Agora, animado pelos rotarianos de Paraguaçu, ele resolveu 
publicar uma coletânea de poesias, que serão apresentadas, neste dia 26 de agosto, 
com o nome de Poemas ao Entardecer. 

Assim, como forma de reconhecimento pela iniciativa e 
dedicação desse ilustre cidadão e autor, é que solicitamos aos colegas a aprovação 
desta Moção de Congratulações, requerendo que seja enviado diploma desta ao Sr. 
Moacyr Alves. 

Requer ainda, que cópias da presente Moção sejam 
encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal, à Diretora do Departamento Municipal de 
Educação, ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, ao Presidente do 
Rotary Clube e à imprensa local e regional (rádios e jornais) para conhecimento, 
conforme lista anexa. 

Finalizando, que esse seja o primeiro de muitos livros lançados 
pelo poeta Moacyr e que a noite de autógrafos seja um sucesso. 

Segue um trecho de um dos poemas que fazem parte do livro 
"Poemas ao Entardecer", intitulado Paraguaçu: 

Paraguaçu 

Ainda menino, calças curtas. 
Trazido por meus pais. 
Viajando no trem de ferro. 
Assim, numa luminosa manhã 
pela vez primeira pisei no solo desta terra. 
Uma visão Avenida Paraguaçu 
Não sabia. Mas seria tão importante em minha vida. 
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